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LICEUL DE ARTĂ "ION VIDU", în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a proiectului "Smart
Digitall Lab "ViduArt"", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-1887, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL
DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma
5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a
resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2023 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 350.161,67 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în de a asigura un proces educațional de calitate, modern și incluziv pentru elevii
Liceului de Artă “Ion Vidu” prin dotarea cu echipamente TIC de tip “smart lab” și materiale educaționale
specifice pentru dezvoltarea unui laborator digital inteligent. Acest laborator va fi utilizat la toate disciplinele
de studiu și reprezintă un concept modern de învățare virtuală, putând fi adaptat pentru toate specializările, în
particular și pentru elevii secțiilor cu profil vocațional-artistic, respectiv muzică, artă dramatică și coregrafie.

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Crearea unui ecosistem de înaltă calitate și performanță în cadrul instituției prin asigurarea infrastructurii
educaționale de tip laborator inteligent ce conține tehnologie și mobilier colaborativ prin care urmărim
crearea, dezvoltarea și implementarea unei săli complexe de curs, de tip STIAM (Știință, Tehnologie,
Inginerie, Arte și Matematică), pentru a oferi oportunități de învățare prin experiență, astfel încât elevii, sub
îndrumarea profesorilor din toate ariile curriculare, să devină utilizatori independenți care pot dobândi
competențele digitale avansate pentru a îmbrățișa oportunitățile oferite de noile tehnnologii și meseriile
viitorului
Creșterea competențelor digitale ale elevilor prin asigurarea accesului gratuit tuturor elevilor liceului la
infrastructura digitală avansată precum și la metodele de învățare avansate pentru îmbunătățirea
constantă a competențelor digitale ale tuturor elevilor noștri
Dezvoltarea competențelor elevilor de utilizare și integrarea mijloacelor tehnologice de ultimă generație în
procesul de pregătire și desfășurare a actului artistic
Îmbunătățirea competențelor digitale ale cadrelor didacticeprin asigurarea unui program complex de
formare a cadrelor didactice ale instituției ce vizează utilizarea echipamentelor digitale achiziționate
precum și aplicarea unor metode noi de pedagogie digitală ce integrează și competențe digitale precum
predarea și învățarea bazată pe proiecte (project based learning), predarea și învățarea mixtă (blended
learning)



Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL DE ARTĂ "ION VIDU"
JUD. TIMIŞ, MUN. TIMIŞOARA, STR. CLUJ, NR.12
Telefon: 0724008721
Email: 3561101507@isjtm.ro
Persoana de contact: D. Mirela Bretotean
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